10.

. Essei f:]0,1] —» R, f(z
1

Mathematik B fiir Elektrotechniker, SS 2010

(a) x =1+ tanhuz,
(b) =1+ 1cosz.

Geben Sie 8 Iterationen an.
f(x) =23 +22x—1.

von f

(a) beziiglich der dquidistanten Zerlegung von [0, 77] mit 4 Teilintervallen,
(b) beziiglich der Zerlegung Z = {0, %, 3% 7},

Y60 40

(a) beziiglich der dquidistanten Zerlegung von [0, 7] mit 4 Teilintervallen,

(b) beziiglich der Zerlegung Z = {0, Z,3% T %’r, %r,?r}.

)87 812

(a) beziiglich der dquidistanten Zerlegung von [—1
(b) beziiglich der Zerlegung Z = {—1,-1,0,1,1 % 1}.

13992

summen, dass / flz) = 1
0 3
)

summen, dass / flx) ==
0

. Ermitteln Sie die folgenden unbestimmten Integrale:

. Losen Sie naherungsweise mit Hilfe des Fixpunktsatzes die Gleichungen:

. Man bestimme auf die zweite Nachkommastelle genau alle komplexen Nullstellen der Funktion

. Essei f:[0,71] = R, f(x) = 2+ cos?z — sin? z. Man berechne die Ober- und Untersumme

. Essei f:]0,7] = R, f(x) =sinx cosx. Man berechne die Ober- und Untersumme von f

. Bssei f:[-1,1] = R, f(z) = 2% + 2o. Man berechne die Ober- und Untersumme von f

, 1] mit 5 Teilintervallen,

. Essei f:[0,1] — R, f(z) = 22. Man zeige, anhanden der Definition mit Ober- und Unter-
1

= z. Man zeige, anhanden der Definition mit Ober- und Unter-

1
)/ 3x4—§x—|—cos2x—e

zlnx’

. Berechnen Sie:

/ sin @ (b) /43:3 : eéﬂ dzx.
2+ cos:c

Ermitteln Sie:

2

e’ cos(2z + 1) dz, (b) /arctan3a: dx,
/a: cos 3z dx.

/ cos 2z cos x dz, (e)

/\/aH-l— r—1

/ (2sinz + sin® z) dz, (e) /coth(ﬁx + a)dx,
® o

© [+

1)In2z dz,

c) /x\/m dx,

(
O [ e

(je 3 Pkt.)

(3 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(3 Pkt.)

(3 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(je 1 Pkt.)

( je 3 Pkt.)



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Es sei I (z) = / ™ (Inx)" dx. Leiten Sie die Rekursionsformel

m—+1
n -1

(Inz)" — I

x
=
m+1™

™ om4+1

ab und berechnen Sie damit / 2 (Inz)? dx.

Finden Sie Rekursionsformeln fiir A, und B,,, wenn:

A, = / 2" coshx dx und B,, = / 2" sinh x dx, fiir n € N. Berechnen Sie damit / z*sinh 2.

Finden Sie Rekursionsformeln fiir A, und B,,, wenn:

A, = /(cosh x)"dx und B,, = /(sinh x)" dzx, fir n € N. Berechnen Sie damit /(Sinh z)5 da

und /(Coshnl?)2 dx.

Ermitteln Sie die unbestimmten Integrale:

(a) / QVEEFTIOO g () / dz (©) / 2 coth(7 - 27) da,

(1+22)vV1—a?’
T 6350
W [P @ [

5
e g ) | —2 4
eb%  Tedr — 8 . ()/\/12xa—4x2 v

Ermitteln Sie die unbestimmten Integrale:

2+ 1 / a—x
a dx, b \|——dz, a,b,>0.
(&) vzt — 222+ 2 (b) z—0
dz

1+sinz + cosx

Berechnen Sie /

Es sei a > 0.

d
(a) Ermitteln Sie Y s

Va? +a?
Berechnen Sie danach / VaZ+a?dx

(b) durch partielle Integration,
(¢) durch Substitution.

Es sei a > 0.

(a) Ermitteln Sie % dzx.
2 —a

Berechnen Sie danach / Va2 —a?dz

(b) durch partielle Integration,
(¢) durch Substitution.

Ermitteln Sie

dx dx
<a)/1+sin2x’ (b)/3+cos2a:

mit Hilfe der Substitution ¢ = tan %

( 3 Pkt.)

( 3 Pkt.)

(3 Pkt.)

(je 3 Pkt.)

(je 4 Pkt.)

( 3 Pkt.)

(1 Pkt.)

(2 Pkt.)

(2 Pkt.)

(1 Pkt.)

(2 Pkt.)

(2 Pkt.)

(je 2 Pkt.)



20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

Ermitteln Sie die unbestimmten Integrale:

(a)

dx (b) dz (© /\/3+x5 dz. (d) / 3 —1
22v/a — 52’ V=22 + 2bx + a2 — b2’ T ’ zvxb — a3 +

Ermitteln Sie die unbestimmten Integrale:

-1 3 —6 z—1
—d b —d —d
(2) /43;3—95 z, )/x4+6x2+8 “ <C)/(x2+3x+5)2 .

zt + 23 + 822 + 4z + 11 dx
(d) dz, (e) -
(22 +4)%(x — 1) 3 + 322 + 32 + 2

Berechnen Sie:

(a) /2 dx (b) /2 22 +622+9x+5 © /1 dx
o 143’ 1 x4+ 4a3 + 522 o (#243)3

Bestimmen Sie die Bogenlénge folgender Raumkurven:

% V2, —2t2) zwischen 4(0,0,0) und B(3,v/2,-2),

CO\[\D

(a) «(t) = (5t

—

z(t) = (th sin 2t, —e?t, € cos 2t) fir0<t <7,

(c) 2> —y? =1, z = arcosh(z), y > 0, zwischen z = 0 und z = 7.
Fiihren Sie fiir die durch E(t) = (et cost, e'sint, e) fir 0 < t < w, gegebene Kurve
0,

die Bogenlinge als neuen Parameter ein, wobei dem Punkt A(1,0,1) die Bogenlinge s = 0
entsprechen soll.

- 1 1 1 T
Fiihren Sie fiir die durch x(t) = | —=sint, — cost, —=sint | , fir 0 < t < 2w, gegebene
Q <5\/§ 5 5v/2 > 88

Kurve die Bogenlidnge als neuen Parameter ein, wobei dem Punkt A(0, é,O) die Bogenldnge
s = 0 entsprechen soll.

1,3

Wenden Sie fiir das Integral vz dz die Formeln von Newton-Cotes an, fiir
1

(a) die Fille n = 1, und n = 4, (b) die Falle n = 2, und n = 3.
Schiitzen Sie in jedem dieser Fille den Fehler ab (Diskretisierungfehler).
1,6 1
Wenden Sie fiir das Integral / 2 dx die Formeln von Newton-Cotes an, fiir
1
(a) die Félle n =1, und n = 4, (b) die Falle n = 2, und n = 3.
Schiitzen Sie in jedem dieser Fille den Diskretisierungsfehler ab.

Berechnen Sie das elliptische Integral I = 4 / ’ V1 +sin?tdt (Bogenlinge der Ellipse mit
0
Halbachsen /2 und 1)

(a) mit der Trapezregel, (b) mit der Simsonregel (n=2), (c) mit der Milne-Regel (n=4),

und vergleichen Sie die numerischen Werte mit der Nidherungsformel I ~ 2m/3/2.

(je 3 Pkt.)

(je 3 Pkt.)

(je 3 Pkt.)

(je 3 Pkt.)

(je 3 Pkt.)

(3 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(2 Pkt.)



29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

Entwickeln Sie die Funktion f in eine Fourierreihe, wenn f(x — 27) = f(z) = f(z + 27) und

22 4+1, fir —7<z<0,
22 -1, fir0<z<m,

(a) f(z) = {

|z|, wobei —7 < & <,

0, fir —m<x <0,

sing, fir0<ax<m,

5
1, fir —m <2< -3,
fir -5 <x <3,
1, fir § <z,

cosz: fir —m<a<0,
(e) f(w)—

sinz, fir0<z <.

Ermitteln Sie in Abhéngigkeit von m,n € N die folgenden Integrale:

™

(a) / " cos(ma) cos(nz) dz,  (b) / sin(ma) sin(nz) dz,

—Tr —T

(c) / " cos(ma) sin(nz) da.

—Tr

Es sei f : R — R eine periodische Funktion mit Periode T' > 0. Man zeige, dass

a+nT T
/ f(x)dx:n/ f(z +a)dx, wobei a € R, und n € NU {0}.
a 0

Sind folgende Integrale konvergent? Wenn ja, ermittlen Sie ihren Wert:

[e%) t 2 S8 o0 d
(a) / M dz, (b) / e “sinzdr, a€R, (c) / -
0 0

14 22

oo 2 00
(d) /wmdxa (e)/o e “cosbrdr, a,bcR.

Man studiere die Konvergenz der folgenden uneigentlichen Integrale:

oo
(7
(a) / cos(z?) dz, / sin(7rz) dz
1 V14 13z + 222 + 92°
(©) /°° =7 o (d) > z?arctanz
0 ’ 2 V14 VIt 23+ a8

Studieren Sie die Konvergenz der folgenden uneigentlichen Integrale:

T 2 dx
. > : (b)/ —
1 —p\/3x4+ 2z —1 o rln“x

3

of;7 ol 7

b
1
Es sei a > 0. Man zeige, dass / ﬁdx fir 0 < a < 1 konvergent, und fiir a > 1
o (x—a

divergent ist.

oo T2 442+ 137

(3 Pkt.)

(2 Pkt.)

(2 Pkt.)

(2 Pkt.)

(3 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(2 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(je 2 Pkt.)

(a,b,d: je 2 Pkt.,
c: 3 Pkt.)

(2 Pkt.)



36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

Studieren Sie die Konvergenz der folgenden uneigentlichen Integrale:

(a) /4 cos(z? + 2z + 13) i, (b) 29 arctan(3x — 14) i,
9 Vo —2 7 Jr—T7

(© /60 2 sin(é—"’f) —7cos 60x i
0 Yz + Va2

(je 1 Pkt.)
Studieren Sie die Stetigkeit der folgenden Funktionen, fiir welche f(0,0) = 0 gilt:
2y 23 4 P
(a) f(xay):\/TTyzu (b) f(xvy)_x2+y27
x? — xy + 2y2 a:2y2
= -0 d =
© flag) = =0 @ S =
(je 1 Pkt.)
T+ -sin(L), fur ¢ # 1,
Studieren Sie die Stetigkeit der Funktion f(z,y) = Y o=l 7 (2 Pkt.)
1, fur z =1,
Man berechne die partiellen Ableitungen der folgenden Funktionen im Punkt (0,0):
(22 4+ y?) sin (#> , firx+4+y#0,
(a) f(z,y) = v )
0, firz+y =0,
In (z+y2+1) fii 2 40
(b) f(‘%_7 y) — x+y2 ) ur r + y # )
1, fiir z 4+ y? = 0.
(zty)sin(zty) g 2 4 2
: y= # 0,
(c) flz,y) = =y .9 2
1, fiir * +y~ = 0.
(je 2 Pkt.)
Gegeben sei die Funktion f(z,y) = e cos(z? — 2y).
(a) Berechnen Sie die Richtungsableitung der Funtkion f im Punkt (1,0) in Richtung des
Vektors v = (1,1) durch zwei verschiedene Methoden. (2 Pkt.)
(b) Fiir welchen Vektor v ist der Anstieg der Richtungsableitung im Punkt (1,0) maximal?
Berechnen Sie fiir diesen Vektor 9f-(1,0).
(1 Pkt.)
Gegeben sei die Funktion f(z,y) = 2%y In(z + y).
(a) Zeigen Sie, dass f im Punkt (1,1) total differenzierbar ist. (2 Pkt.)
(b) Schreiben Sie die Gleichung der Tangentialebene an die Fliche z = f(z,y) im Punkt
(1,1). (1 Pkt.)
Man berechne die partiellen Ableitungen erster Ordnung der Funktion F' nach der Kettenregel,
wenn
(a) F(x,y,2) =z -cos(y — 2), und z(u,v) = 2u — v%, y(u,v) = u?® + v, z(u,v) = u - v,
(b) F(z,y) =z +y*, und z(r,¢) =rcosp, y(r, ) = rsingp,
(¢) F(z,y,2) = Tt e und x(r, p,0) = rcospsinb, y = rsinpsinb, z = rcosb.
(je 2 Pkt.)
(z2—1?) fii 2 2 0
Gegeben sei die Funktion f(z,y) = T e a4y 0, Berechnen Sie die partiel-
0, fiir 22 + y? = 0.
len Ableitungen erster Ordnung der Funktion f. Sind diese stetig? Berechnen Sie fiy, fyz, fox
und fy, in (0,0). (3 Pkt.)



44.

45.

46.

47.

48.

49.

20.

ol.

92.

93.

54.

99.

56.

o7.

28.

Finden Sie fiir die Funktion f(z,y) = 322 — y?z die Taylorentwicklung zweiter Ordnung um
den Punkt (1,1). (2 Pkt.)

Bestimmen Sie die Hesse-Matrix Hy der Funktion f(z,y) = 2¥sin(zy). Ist H; in den Punkten
(1,1) und (1,0) positiv definit (negativ definit, oder indefinit)? (2 Pke,)

Geben Sie die lokalen Extrema der folgenden Funktionen und deren Typ an:

(a
(b

) f(z,y) = 222 + day + y* + 2,
) f(
(c) f(
) f(
) f(

z,y) = vy In(z? + y?),

oy, 2)=a+ 1y + 22—y +x— 22,
(d T,y % ) (ZE2 —y—z ) (E—2y+22’
(e) f(z,y) =2*+y" —3zy.
(je 3 Pkt.)
Bestimmen Sie den kleinsten und den gréssten Wert, den die Funktion f(z,y) = zy? in den
Punkten der Menge K = {(z,y) : >0,y >0, 2?4+ ? < 1} annimmt. (4 Pkt.)
2 3 1
Finden Sie die Extrema der Funktion f : R?\ {0} — R, f(x,y,2) = = 4+ = 4+ — — 2 unter der
Ty =z
Nebenbedingung = +y — z = 2. (3 Pkt.)
Finden Sie die stationdren Punkte der folgenden Funktionen unter den gegebenen Nebenbe-
dingungen:
(a) f(z,y) =2 — 3y — xy unter der Nebenbedingung = + y = 6, (2 Pkt.)
(b) f(z,y,2z) = x4+ y + 2% unter den Nebenbedingungen 2% — %> 4+ 22 =1, z+y=1. (3 Pkt.)
Finden Sie die Punkte der Oberfliche zy — 2? = 1, die am néhesten zum Ursprung liegen. (4 Pkt.)
Bestimmen Sie die Extremwerte der Funktion f(z,y) = 22 + 4y® + 8y + 2 unter der Neben-
bedingung 22 + 2y? = 2 durch Parametrisieren der Nebenbedingung. (4 Pkt.)
1
Es seien die Funktionen f(x,y) = (em"’y,cos(xy),:csin y) und g(z,y,2) = (1 g , T+ yz>
Berechnen Sie Jy(z,y,2), Jr(x,y) und Jyof(x,y). (3 Pkt.)
Berechnen Sie div(v), rot(rotv) und div(rot(v)) fiir
(2) v(z,y,2) = (sinw + 2,3y, 2 +y - 2),
(b) V(z,y,2) = (ayz,2y3z, 2yz?) .
(je 2 Pkt.)
Berechnen Sie // In(x + y) dovdy, wenn D = {(z,y) € R? z € [0,1],y € [1,2]}. (2 Pkt.)
D
Berechnen Sie // (9:2 + 2y) dzdy wenn D C R? der von den Kurven y = 2%, y = \/z, 2 =0
D
und x = 1 berandete Bereich ist. Skizzieren Sie D. (3 Pkt.)
Berechnen Sie / / zy? dzdy wenn der Rand von D C R? von folgenden Gleichungen be-
D
schrieben wird: y = —1, z = sin(ry), y = (x + 1)3. Skizzieren Sie D. (3 Pkt.)
Fiir D = {(z,y) € R?,2® + 4> <2, z <9, > —y*,y < 0} berechnen Sie // xy dxdy auf
D
zwel verschiedenen Arten. (3 Pkt.)
Berechnen Sie /// dxdydz, wenn D = {(z,y, 2) : || + |y| + |2] < 1}. (3 Pke.)
D



59. Bestimmen Sie die Koordinaten des Schwerpunktes des Quaders D = [0,1] x [1,2] x [0, 2]
wenn die Massenverteilung durch die Funktion p(zyz) = 23?2z gegeben ist. (Hinweis: Siehe
Skriptum Seite F-76.) (2 Pkt.)

60. Berechnen Sie mittels der Variablendnderung v = zy, v = y/z das Integral / / y? dzdy,

D
wobei D der von den Kurven y = 1/(2z), y = 2/z, y = /2 und y = 2z berandete Bereich
ist. (3 Pkt.)

61. Berechnen Sie, mit Hilfe einer ensprechenden Variablentransformation,
2
(a) // y—zdmdy, wenn D = {(z,y) € R? : 1 < 22 + 32 < 22},
DX

1
(b) // arcsin (2(3:2 + y2)1/2> dxdy, wenn D = {(z,y) € R? : 72 < 2% + 32 < 472},
D ™

(je 3 Pkt.)
62. Berechnen Sie folgende Dreifachintegrale mit Hilfe einer ensprechenden Variablentransforma-
tion:
(a) /// (2% 4+ 9? + 2%) dadydz, fir K = {(z,y,2) € R : 22 + y? 4+ 22 < a?} und a > 0,
K
2?2 yr 2P . 3. 22 |y, 22
(b) i E—i—b—z—i—cﬁ dzdydz, fir K = {(z,y,2) € R° : &5 + 45 + % < 1} und
a,b,c> 0,
_1
(c) /// (2® +y* + (2 — 2)%) 2 dadydz, fir K = {(z,y,2) € R3 12?2 +9? <1, -1 <
K
z <1},
(d) /// zdxdydz, wenn der Rand von K von z? = 9(22 +42), 2 = 0 und 2z = 3
K
beschrieben wird. (je 3 Pkt.)
63. Berechnen Sie folgende Kurvenintegrale
(a) / y>ds, fiir C: x = %, y € 1[0,2],
C
(b) / VY2 —y)ds, fir C: z=1t—sint,y=1—cost, t € [0,7/2],
C
(c) /Fd?, fiir F(z,y,2) = (z oy ayz) und C:z=¢', y=e"t 2=+2,t€0,1].
(je 2 Pkt.)
64. Losen Sie die Differentialgleichung 3’ = _Q7 (x # 0). Skizzieren Sie das entsprechende Rich-
x
tungsfeld. (2 Pkt.)
65. Losen Sie folgende Differentialgleichungen:
, _cosx-siny
(a) ¥ = ooty
, cosx )
(b) y = W7 wobei y(m) = 7,
3
-
(C) Yy = €2y7
/ /1 2
(d) % =1, wobei y(1) = 2.
Y (je 2 Pkt.)

66. Bestimmen Sie den Typ der folgenden Differentialgleichungen und l6sen Sie diese:

(a) v = % + %, wobei (z,y) € D € R?\ {(0,0)},



67.

68.

69.

70.

71.

72.

73.

74.

75.

(b) y':ﬂ,wobeix—i—y;éo, x # 0,

r+y

2

LYy —Y .
(c) y = m,wobelx#(),
(d) oy = 22Ty

r4+y+1’
(¢) y = 22ty tl

S 2rty—1

Losen Sie folgende Differentialgleichungen erster Ordnung;:

2
(a’) Y :—;y—FZIIS,l’#O,yGR,

2y —

(b) y/: Y x7x7é0>
x

(c) y':—2:z:y+2x-e*’”2.

Losen Sie folgende Differentialgleichungen:

2
2
(a) o = L +2 2, mit y(2) = -5,
X
y 1—-2z
(b) ?JI+§: 3 y'.

4
Finden Sie die Losung von 4y’ 4+ 1% + — =0 (z #0), wenn y(1) = 1 und wenn bekannt ist,
T

dass diese Differentialgleichung eine spezielle Losung der Form y;(z) = & besitzt.

Losen Sie die Gleichung 2%y’ = 2%y* 4+ zy+ 1. (Hinweis: y;(z) = —% ist eine spezielle Losung.)

Sind folgende Differentialgleichungen exact? Wenn ja, dann l6sen Sie sie:

(a) (1+y)+ (1 —z)y =0,
1
(b) —fsin£+%sin§-y’ =0,
) y oy Y
(¢) (14 2%)y + 2zy = 42>, wobei y(1) = 1.

Finden Sie fiir die Gleichung ¢’ =

Losen Sie folgende Diffenretialgleichungen mit integrierendem Faktor:

(a) (32® —y?)y' — 22y =0,
(b) (zy — 1)+ (2* —ay)y’ = 0.

Studieren Sie die lineare Abhéngigkeit folgender Funktionensysteme:

(a) y1 =sinz, yo2 =cosz, ys=1,x R,

2

(b) y1 =sin®z, yo =cos’x, y3 =1,z €R.

Losen Sie folgende homogene lineare Diffrentialgleichungen mit konstanten Koffizienten:

(a) y —y—O,y(O) =2,4/(0) =0,

(b) y® — 5y + 4y =0,

() y"+2y' +y=0, y0)=0, y'(0)=1,
(d) (7)—1-32/ 6) 4+ 3y + 4@ =,

() y" —y"+y —y=0,

1 (2,9 # 0) die Losung, fiir welche y(1) =1 ist.

(je 3 Pkt.)

(je 3 Pkt.)

(je 3 Pkt.)

(4 Pkt.)

(4 Pkt.)

(1 Pkt.)
(3 Pkt.)
(3 Pkt.)

(3 Pkt.)

j€ (3 Pkt.)

(je 2 Pkt.)



76.

77.

78.

79.

80.

81.

(f) 64y® + 48y 4 12y 44" = 0,
(&) y™@ +2y® +3y" + 2y +y =0,

s 7T

(h) v+ 2y +5y=0, y(2):O, y’(z)zl. (je 2 Pkt.)
Finden Sie die homogene lineare Differentialgleichung und schreiben Sie ihre allgemeine
Losung, wenn man das Fundamentalsystem dazu kennt: y;(x) = z, yo(x) = 2. (2 Pkt.)

Losen Sie folgende Differentialgleichungen:

(a) v + 3y +2y =

1+e®’
(b) ¥ +y=——.
ST (je 3 Pkt.)
Losen Sie folgende lineare Differentialgleichungen mit konstanten Koeffizienten mit der An-
satzmethode:
(a) y" — 5y + 6y = 622 — 10z + 2,
b) ¥ =y =2, y(1)=1, y'(1)=0, y"(1)=-1,
(c) y" =3y +2y = ¥ (2 + x),
(d) g —y® —y +y =",
@y —y=x-"+ax+a-e%
) ' +2y +2y=a-e " +e " cosu,
(g) v' — 2y +2y =2e"cosx — 4z - €” - sinz,
(h) y" — 3y’ + 2y = 14sin(2x) — 18 cos(2z). (je 3 Pkt.)
Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichungssysteme y/(z) = A - y(2),
wenn
1 1 3 —4 3 2
@a=(3 4 ) ma=(3 ) wa=(% 1)
(je 3 Pkt.)
Bestimmen Sie die allgemeine Losung der Differentialgleichungssysteme y/(z) = A - y (x),
wenn
1 -1 -1 -2 1 =2 3 1 —1
@A=[ 1 3 1], ®mA=| 1 -2 2 |, @A=[13 -1 ],
-3 1 -1 3 -3 5 3 3 -1
-1 1 -2 0 1 1 0 1 0
WA= 4 1 0 |, @4a=[1 0o 1|, ®A=[0 0o 1|,
2 1 -1 1 -1 1 4 —4 1
8 12 =2 -1 1 0
(g)A=| -3 -4 1 |, (h A= 0 -1 4
-1 -2 2 1 0 -4
(je 4 Pkt.)
Losen Sie folgende Differentialgleichungssysteme mittels der Methode der Variation der Kon-
stanten: (je 4 Pkt.)
(a’) yll = Y2, yé =l + e’ + e_wa
(b) y1 = 3y1 — 3y2 +4, ¥ = 2y1 — 2y2 — 1, wobei y1(0) = a, y2(0) = b,
(©) y1(2) = 4yi(2) + y2(2) + € + 226>, yh(x) = —2y1(2) + y2(z) — 7 — 4¢>, wobei
y1(0) =0, y2(0) = 1.



